



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Gradonačelnik

KLASA: 611-02/23-01/5

URBROJ: 2186-1-07-02/1-23-8

Varaždin, 31. siječnja 2024. godine

Na temelju članka 7. stavka 5. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ broj 83/22) te sukladno članku 69. stavak 1. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 - pročišćeni tekst, 13/22 i 10/23), **gradonačelnik** Grada Varaždina raspisuje

Posebni Javni poziv za financiranje programa umjetničkih organizacija u 2024. godini

I.

Programom javnih potreba u kulturi Grada Varaždina od 2024. do 2026. godine („Službeni vjesnik Grada Varaždina 14/23) planirana su sredstva za programe umjetničkih organizacija, a u svrhu poticanja rada umjetničkih organizacija koje djeluju na području Grada Varaždina te unapređenja kulturnog života u Varaždinu.

Ciljevi provedbe programa umjetničkih organizacija su poticanje rada, odnosno poticanje profesionalnog bavljenja umjetnošću koje je od posebnog interesa za Grad Varaždin te promicanje i razvoj kazališne djelatnosti, plesne umjetnosti i kreativnog stvaranja.

II.

Ovim Javnim pozivom financirat će se programi umjetničkih organizacija koje djeluju na području Grada Varaždina, a koje nisu obuhvaćene Odlukom o dodjeli financijskih sredstva 2024. od 15. siječnja 2024. godine (KLASA: 611-02/23-01/5; URBROJ: 2186-1-07-02/1-24-6).

Poseban prioritet ovog Javnog poziva su programi koji se provode u partnerstvu prijavitelja s ustanovom u kulturi čiji je osnivač ili suosnivač Grad Varaždin.

Ukupna alokacija ovog Poziva iznosi 16.900,00 eura.

III.

Administrativnu provjeru prijava obavlja nadležni upravni odjel Grada Varaždina (nadalje: Upravni odjel), a stručno vrednovanje prijavljenih programa obavlja Kulturno vijeće Grada Varaždina.

Na temelju prijedloga Kulturnog vijeća gradonačelnik Grada Varaždina donosi konačnu odluku o dodjeli financijskih sredstava s popisom odobrenih i odbijenih programa.

Popis korisnika i programa se objavljuje na službenim stranicama Grada Varaždina.

IV.

Predloženi programi će se procjenjivati kroz četiri grupe kriterija:

- a) kvaliteta sadržaja
- b) jasnoća, cjelovitost, ekonomičnost i provedivost programa
- c) značaj za razvoj pojedine djelatnosti
- d) programski kontinuitet, osmišljen plan djelovanja prema publici/javnosti, suradnja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini

V.

Prijava se podnosi *online* putem mrežne stranice Grada Varaždina: www.varazdin.hr/javni-pozivi, a objavljene obrasce za prijavu, popunjene i potpisane od strane ovlaštene osobe podnositelja zahtjeva, ovjerene pečatom, s ostalom traženom natječajnom dokumentacijom u zatvorenoj omotnici potrebno je dostaviti poštom, dostavljačem ili osobnom dostavom na adresu:

Grad Varaždin
Trg kralja Tomislava 1
42000 Varaždin

"Posebni Javni poziv za financiranje programa umjetničkih organizacija u 2024. godini" – NE OTVARAJ

Na poleđini omotnice obavezno je navesti naziv predlagatelja.

Prijave se podnose u razdoblju od 31. siječnja do 29. veljače 2024. godine.

Svaki prijavitelj ima pravo na ovaj Javni poziv podnijeti **najviše jednu prijavu s jednim programom**. Ukoliko jedan prijavitelj prijavi više programa, prilikom vrednovanja uzet će se u obzir prijava s ranijim vremenom zaprimanja.

Prijave koje ne ispunjavaju tražene uvjete sukladno tekstu Javnog poziva, prijave koje nisu dostavljene na odgovarajućem obrascu u navedenom roku, prijave kojima nedostaje neki od obaveznih priloga te prijave korisnika koji nisu izvršili dosadašnje obveze prema Gradu Varaždinu neće se razmatrati niti uvrstiti u financiranje.

VI.

Prijavitelji mogu izjaviti prigovor putem Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina, Varaždin, P. Preradovića 10 (s naznakom: Prigovor na Javni poziv). Prigovor se podnosi u roku 8 dana od dana dostave.

Dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave Popisa korisnika i programa kojima se odobravaju financijska sredstva na mrežnim stranicama Grada Varaždina.

VII.

S odabranim prijaviteljem sklopit će se Ugovor o financiranju.

Korisnik financijskih sredstava je dužan odobrena sredstva koristiti namjenski i u skladu s Ugovorom.

Korisnik financijskih sredstava dužan je Upravnom odjelu dostaviti Izvješća na propisanim obrascima **u roku od 30 dana od realizacije programa ili projekta.**

VIII.

Korisnik financijskih sredstava je dužan u svim komunikacijskim aktivnostima istaknuti da je program sufinanciran sredstvima Grada Varaždina.

Grad Varaždin zadržava pravo predstavljanja financiranih programa u svojim komunikacijskim materijalima i javnim prezentacijama.

IX.

Osobni podaci dostupni iz prijavnice i tražene dokumentacije, prikupljaju se i obrađuju isključivo za potrebe provedbe ovog Javnog poziva.

Prijavom na Javni poziv prijavitelji su izričito suglasni da Grad Varaždin kao voditelj obrade može prikupljati, koristiti i obrađivati podatke u svrhu provođenja procedure Javnog poziva, sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) SL EU L119, i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne novine: 42/18).

X.

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se u pozivnom roku postavljati elektroničkim putem slanjem upita na sljedeću adresu: kultura@varazdin.hr.

XI.

Grad Varaždin zadržava pravo izmjene uvjeta i kriterija utvrđenih ugovorom u slučaju nastupanja izvanrednih okolnosti o čemu će uz obrazloženje pravodobno obavijestiti korisnike sredstava.

Ako korisnik sredstava nenamjenski koristi sredstva, ne izvrši program ili ne podnese propisana izvješća, dužan je vratiti primljena sredstva zajedno sa zakonskim zateznim kamatama obračunatim od dana primitka sredstava. Ako korisnik financijskih sredstava dostavi izvješća izvan ugovorenog roka ili dostavi nepotpuno izvješće, Grad Varaždin nije dužan podmiriti preostali dio ugovorenih sredstava.

Grad Varaždin zadržava pravo praćenja izvršenja programa korisnika financijskih sredstava te kontrole namjenskog korištenja sredstava do pet godina nakon završetka programa.

GRADONAČELNIK

dr.sc. Neven Bosilj